

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na usługę, pn.: „Grupowe ubezpieczenie na życie i zdrowotne pracowników Akademii Sztuki w Szczecinie”.

Zamawiający – **Akademia Sztuki w Szczecinie, pl. Orła Białego 2, 70-562 Szczecin - w imieniu której działa Pomerania Brokers spółka z o.o., al. Piastów 73/3, 70-330 Szczecin** - działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 1 oraz ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), w związku z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ - udziela wyjaśnień zgodnie z poniższym (numeracja pytań wynika z udzielonych już odpowiedzi):

Pytanie nr 69:

„Wykonawca (...) prosi o:

1) jednoznaczne potwierdzenie (w celu pełnej jasności interpretacyjnej), że w przypadku, jeśli SWZ określa jedynie nazwę ryzyka, zastosowanie będą miały definicje szczegółowe zawarte w ogólnych warunkach wykonawców, a ewentualne różnice w nazewnictwie nie będą mogły być kwestią analizy w rodzaju „który zapis jest korzystniejszy – SWZ czy ogólne warunki” z racji faktu, iż nazwa nie może być nadrzędna nad definicją – dotyczy pytania nr 50.

2) powtórna analizę i przychylenie się do prośby Wykonawcy zawartej w pytaniu 51. Zawarty w wierszu 15 Tabeli opis ryzyka poważnego zachorowania jest zapisem ogólnym, tymczasem tak specyficzne ryzyko wymaga dokładnego doprecyzowania relacji pomiędzy jednostkami chorobowymi, aby ubezpieczony nie miał najmniejszych wątpliwości co do zasadności wypłaty świadczenia. Stosowanie w tym, ściśle określonym, zakresie wyłącznie ogólnych warunków Wykonawców pozwoli ubezpieczonym na pewność w tej newralgicznej dziedzinie i pozwoli na uniknięcie sporów interpretacyjnych, wydłużających wypłatę świadczenia.”

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w przypadku, jeśli SWZ określa jedynie nazwę ryzyka, zastosowanie będą miały definicje szczegółowe zawarte w ogólnych warunkach wykonawców, a ewentualne różnice w nazewnictwie nie będą podlegały analizie dotyczącej zasadności wypłaty świadczenia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku poważnego zachorowania Ubezpieczonego zastosowanie będą miały w pierwszej kolejności Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy.

Pytanie nr 70:

„II.20

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby świadczenia były zgłaszane tylko on-line, pocztą lub telefonicznie ?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający dokonał modyfikacji SWZ w tym zakresie.

MODYFIKACJA SWZ

Zamawiający – **Akademia Sztuki w Szczecinie, pl. Orła Białego 2, 70-562 Szczecin - w imieniu której działa Pomerania Brokers spółka z o.o., al. Piastów 73/3, 70-330 Szczecin** - działając na podstawie przepisu art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) - dokonuje modyfikacji treści SWZ w następujący sposób:

SWZ – Rozdział IV – OPZ, Część I, Rozdział II, pkt 20

Przed modyfikacją jest:

„20. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykonywał zobowiązania wynikające z ubezpieczenia za pośrednictwem placówki posiadającej stosowne zaplecze najbliższej lokalizacji Zamawiającego, z zastrzeżeniem, że punkt likwidacji szkód i komisje lekarskie zapewnione będą na terenie miasta Szczecin i Województwa Zachodniopomorskiego.”

Po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

„20. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykonywał zobowiązania wynikające z ubezpieczenia za pośrednictwem placówki posiadającej stosowne zaplecze w najbliższej lokalizacji Zamawiającego, z zastrzeżeniem, że komisje lekarskie zapewnione będą na terenie miasta Szczecin i Województwa Zachodniopomorskiego, a świadczenia były zgłaszane minimum on-line, pocztą lub telefonicznie.”

SWZ – Rozdział IV – OPZ, Część I, Rozdział II, pkt 23

Przed modyfikacją jest:

„23. Zamawiający zapewni możliwość dożywotniej indywidualnej kontynuacji ubezpieczenia”

Po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

„23. Wykonawca zapewni możliwość indywidualnej kontynuacji ubezpieczenia”

SWZ – Rozdział IV – OPZ, Część I, Rozdział II, pkt 29

Przed modyfikacją jest:

„29. Wykonawca nie będzie stosował w stosunku do Ubezpieczonych żadnych badań medycznych ani ankiet medycznych wobec pracowników przystępujących do ubezpieczenia oraz dla małżonka/partnera, pełnoletniego dziecka pracownika przez okres co najmniej 2 miesięcy od obowiązywania ubezpieczenia.”

Po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

„29. Wykonawca nie będzie stosował w stosunku do Ubezpieczonych żadnych badań medycznych ani ankiet medycznych minimum wobec pracowników przystępujących do ubezpieczenia przez okres co najmniej 2 miesięcy od obowiązywania ubezpieczenia.”

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacja stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT NIE ULEGA ZMIANIE

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania w dniu 06.10.2022 r.